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NAPILAP

A belga hadsereg ufót király rendeletére

HA HAJNALBAN FELADTA A HARCOT
Reynaud francia miniszterelnök rádión jelentette be Belgium kapitulációját 

— Duff Cooper szerint az angolok nem adják meg magukat — A 
franciák szerint Calais hétfőn reggel még francia kézen volt

A i)én)ct haderő teljes erejével fordoI az aogol seregek elleo
(Német TI.) A véderő főparancs­

nokság közli : Flandriában és Ar- 
tolsban csapataink folytatták tá­
madásaikat és a bezárt ellenséges 
seregeket még jobban összeszori- 
tották. Különösen Menintől észak­
ra sikerült mélyen betörni ez el­
lenséges arcvonalba, A betörés köz­
vetlenül Ypern előttig terjed.

A légi haderő erős kötelékei 
— épp úgy, mint az előző napok­
ban — beavatkoztak a nyugati 
harci cselekményekbe és megköny- 
nyitették a hadsereg elóbbrejutá- 
sát. A legnagyobb hatással vég­
hezvitt támadások súlypontja azon 
a területen volt, ahol a bekerített 
ellenséges seregek tartózkodnak.

Lenstől északra támadó német 
csapatok visszaverték francia gyár 
mati csapatok ellentámadását, vé­
res veszteséget okozva az ellen­
ségnek.

Calais, amelyet az arcvonal mö­
gött már előbb körülkerítettünk— 
mint külön jelentés már közölte

kemény harcok után a kezünkbe 
került.

Boulogne-nál Jewgrek, az egyik 
páncélos ezred főhadnagya, páncó 
Ios harcikocsijaiból tüzelést indí­
tott több ellenséges hadihajórajia, 
és egy rombolót tüzelésével fel is 
gyújtott.

A La Manche csatorna belga— 
francia partján a német légi had­
erő újra megtámadta a még el­
lenséges kézben maradt kikötőket 
hogy meghiúsítsa az angoloknek 
azt a kísérletét, hogy a bekerített 
csapatrészeiket a csatornán átment 
sók Angliába, Dünkirchen kikötő 
berendezései lángba borultak.

Az e’lenség vesztesége tegnap 
73 repülőgép volt, ebből 32-őt le- 
giharcban, 15 öt légelháritó ágyuk 
kai lőttünk le. A többit a földön 
pusztítottuk el. 15 saját repülőgép 
eltűnt.

A Narvik körüli harcok terüle­
tén tegnap újabb jhegyivadaszok 
szállottak le ejtőernyővel.

Titokzatos uj német fegyver 
Anglia ellen

A Sommenál a francia csapatok I titását. (MTI)
tovább folytatják a terep megtisz- | —o—

Újabb erősítéseket vetnek
harcba a

London, május 27.
A Reuter iroda katonai munka­

társ» szerint Franciaország északi 
részén gigászi míretü csata dúl. 
A francia rádió közlése szerint a 
németek újabb erősítéseket vetnek 
harcba, amelyeket a Siegfried-vo- 
nalon és & svájci határon lévő ál­
lásaikból vontak el. A szövetsé­
gesek Lysmenti állásai olyan tere 
pen húzódnak, amelyek alkalma­
sak a védelemre a csatakocsik és 
gépesített egységek támadásai el-

németek
len.

Ha a franciáknak sikerül az 
Amiens és Bopaume közti rést be­
zárni, a hadműveletek az egész 
vonalon egészen más arculatot öl­
tenek. A németek nem tudták át­
törni a szövetségesek hadseregek 
állasait sem a Lys folyó partján 
Courtrai vidékén, sem attól nyu­
gatra. A francia csapatok szilárdan 
tartják Calais, Dunkerque, Osten­
de és Secbrügge kikötőjét. (MTI) 
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Belgium letette a fegyvert
Reynaud francia kormányelnök 

ma reggel rádión jelentette be a 
francia népnek, bogy a belga had 
sereg a király határozatából fel­
adta a harcot.

Bejelentette ezután a francia 
miniszterelnök, hogy ma hajnali

4 óra óta az angol és francia se* 
regek állanak szemben az ellen­
séggel. A francia hadosztályok a 
Somme mellett az angol seregek 
pedig Nyugatfranciaországban har­
colnak az előrenyomuló német 
haderővel.

Az angolok nem adják meg 
magukat

Róma, május 27.
A lapok feltűnést keltő berlini 

jelentést közölnek, amely szerint 
mértékadó berlini körökben kije­
lentették, hogy Németország a 
tervezett Anglia elleni támsdás 
során egészen uj titkos fegyvert 
fog használni, amelynek alkalma-

Párizs. május 27.
(Reuter.) Illetékes katonai kö­

rök hétfőn hangsúlyozták, hogy a 
flandriai ütközet egyre növekvő 
hevességgel folyik. A németek 
óriási erőket dobnak harcba. Hét­
főn reggelig az ellenség csak igen 
kis területsávot foglalt el. Az üt­
közetben mind a kőt részről a lé 
gihaderő nagy szerepet játszik. A 
Mennintől Cortraiig terjedő főarc- 
vonalszakaezon vasárnap egész

zása óriási meglepetést okoz majd.
Azt nem voltak hajlandók meg­

mondani, hogy szárazföldi, tenge­
ri vagy pedig légi fegyverről van 
szó, csak annyit jegyeztek meg, 
hogy Anglia hamarosan meggyő­
ződik erről az uj fegyverről. (MTI) 

—o—

nap és hétfőre virradó egész éjjel 
tartott a harc, amely hétfőn reggel 
ujult erővel folytatódott.

A francia főparancsnokság ön­
szántából vonta vissza csapatait 
a valenciennesi szakaszon.

Az északi részen azok a német 
csapatok, amelyek elfoglalták Bu- 
ulognet, Calais felé vo»ulnak. Hét­
főn reggel 9 órakor azonban Calais 
még mindig a francia csapatok 
kezén volt.

London, május 27.
A Reuter Iroda ismerteti Duff- 

Coopper propagandaminiszternek 
vasárnap francia nyelven elmondott 
rádióbeszédét. Duff Cooper beszé­
dében kijelentette, hogy angolok 
nem adjak meg magukat és han­
goztatta, hogy nem lehet elválasz­
tani Angliát Franciaországtól.

Nincs kizárva — mondotta, hogy 
a németek békeszerződést fognak 
ajánlani Franciaországnak. Német 
ország el akarja hitetni a francia 
néppel, hogy egyedül Anglia el­
lensége Németországnak óz Né­
metország hajlandó Franciaország 
nak a legmesszebbmenő kedvez­
ményeket nyújtani. Hangoztatta a 
miniszter, hogy Angliában nem 
kételkednek abban, hogy Német­

országnak ez a törekvése meghi 
usul.

, Ha Franciaország és Anglia 
együtt marad, akkor győzhet, de 
ha elválnak egymástól mindaketten 
elveszhetnek. (MTI)

Reynaud londoni 
tanácskozása

Páris, május 27.
Reynaud miniszterelnök vasár­

nap Londonba utazott, ahöl ta­
nácskozást folytatott Churchill mi­
niszterelnökkel és a hadikabinet 
több tagjával.

A francia miniszterelnök még a 
vasárnap esti órákban visszatért 
Párisba.

Heves csata dúl a flandriai
fronton
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Reforinátíis egyházzenei 
hangverseny a KiStenypIonyban

Bukarest: Bamnioul Sarat me­
gyében földcsuszamlások voltak. 
Rét-három községben az ország- 
és vasútvonalak megrongálódtak, 
sőt egyes helyeken járbatatlanok- 
ká is váltak,

*

Trento; A világháborúban ele­
settek emlékére öntött harang, 
melyet a hősi halottak roveretói 
temetőjében helyeznek el és ame­
lyet a világháborúban résztvett 
18 országból érkezett adományok­
ból öntöttek, vasárnap megérke­
zett Roveretóba.

Nagyszabású egyházzenei hang­
versenyt tartanak május 30-án, 
csütörtökön délután 6 órakor a 
Kőtemplomban, a Dóczi polgári 
leányiskola : D. dr. Révész Imré- 
né, a leánygimnázium : Horváth 
Károly, a tanitónőképző ti. Szüos 
Ferenc és a Kollégiumi Kántus: 
Szigethy Gyula zenetanárok ve­
zénylésével, az önhibájukon kívül 
nehéz helyzetben küzködő lelkész 
özvegyek és lelkészárvák segélye­
zésére. Beszédet Bállá Péter tanár 
mond.

A kiváló és értékes műsor két

nagyszerű száma : Tinódi 285 d. 
a kórusok unisono éneke orgona 
kísérettel és Kodály „Magyarok­
hoz“ közös kánon, éneklik az ösz- 
szes karok ti. Szűcs Ferenc veze­
tésével. Nagy érdeklődéssel várja 
Debrecen úri társadalma a jóté­
kony célú ifjúsági hangversenyt, 
melynek teljes műsora az egyhá­
zi hivatalokban előre is kapható 
és 30-án délután a Kistemplom 
főbejáratánál 1 pengős, 50 és 30 
fiieres árban. Műsor megváltása 
kötelező, fenntartott helyek igé­
nyelhetők.
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Genf: A berni Bund washingto­
ni jelentése szerint az Egyesült 
Államok görögországi, sziriai, Pa­
lesztinái, tuniszi és egyiptomi kép 
viselői utasítást kaptak, hogy utaz 
eanak haza az Egyesült Államok­
ba.

*

Bern : Uri-kanton hatóságai el­
rendelték az irány és útjelzők el­
távolítását az országutakról, hogy 
az idegenek ne tudjanak tájéko­
zódni.

*

Csunking: A koradólutáni órák 
ban többszáz japán gép bombázta 
Csungking környékét. A bombá­
zásnak sok polgári áldozata van, 
Magára a városra egyetlen bomba 
sem esett.

*

Helsinki: Abo közelében súlyos 
társasgópkocsiszerencsétlensóg tör­
tént amelynek 17 halálos áldoza­
ta van. Egy zsúfolásig megtelt 
társasgépkocsi az Ábo—Savata út­
vonalon fékhiba következtében egy 
kompnál tóba szaladt.

*

La Valetta : Az amerikai kon­
zul felszólította a Malta szigetén 
lakó amerikai alattvalókat, hogy 
minél előbb hagyják el Malta-szi­
getét és térjenek vissza az Egye­
sült Államokba.

*

Angolellenes tüntetések zajlot­
tak le Burgosban s ezeken a la­
kosság nagy tömegei vettek részt.

•
A Reuter Iroda illetékes hely­

ről úgy értesül, hogy Sir Stafford 
Cripps elhagyta Londont és útban 
van Moszkva felé, ahol fontosabb 
előkészítő tárgyalásokat folytat.

“VIG-MOZI-
WALT DISNEY

legújabb színes fllmcsodái.
A legmulattatókb műsor :

Kacagó
WEEKEND
Ezt megelőzi két izgalmus ex- 
pediciós remek dzsungelfilm a :

Tigrisvadászat,
életre—balálra

„Dunagyöngye" magyar kultur- 
íllm. Legújabb viíághiradó.

Előadások kezdete : 5, 7 és 9 óra.

Rendelet a honvédelmi célra igénybevett 
lovak után /izeienöő térítésről

A kormány rendeletét adott ki, 
mely szerint honvédelmi szolgál­
tatásként történő igényoevétel ese­
tére a térítés diját az olyan lóért 
vagy öszvérért, amelynek legalább 
a két első lábán patkó van, az 
eddig érvényben volt térítésnél 
magasabb összegben állapítja meg 
a patkolatlan lóért, vagy öszvérért 
valamint a javításra szoruló foga-

tos járműért, hámszerszámért, il 
letve nyeregért járó terítési dijat 
pedig mérsékli

A szállítóeszköz tulajdonosát 
megillető térítés magasabb, vagy 
alacsonyabb fokozatának megálla­
pítása a szolgáltatott tárgy becs- 
értékének az átvételi bizottság ál­
tal történő megszabásával kapcso­
latban történik.
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Német vélemény a romao te orosz 
csapatösszevonásokról

Berlin, május 27.
A román mozgósítással és aro­

mán—orosz határon szovjetrészről 
történt csapatösszevonásokkül kap 
csolatban német Illetékes helyen 
kijelentették, hogy ezekkel az ese­
ményekkel kapcsolatban a német 
részről csak akkor foglalhatnak

állást, ha a helyzetet tisztán lát­
ják. A román behívásokról, illet­
ve az orosz határmegerősitésekről 
szóló különböző hírekből egyelőre 
még nem lehet világosan megál­
lapítani, a valódi helyzetet, de 
Berlinben nem is látnak okot a 
helyzet tisztázásának sürgetésére.

Az Iparos Kör beolvad 
az Ipartestületbe

A nagymultu Iparos Kör vasár­
nap tartotta az évi rendes kózgyii 
lését Király Imre elnöklete alatt. 
Az elnöki megnyitó beszéd után 
tudomásul vették a jelentést, mely 
az elmúlt óv kulturális munkájá­
ról szólt, nem volt kifogás a zár­
számadással kepesolatban sem. Á 
tisztújítóéra nem került sor, mert 
kimondotta a közgyűlés, hogy az 
Ipartestülettel való fúziót kívána­

tosnak tartják és ezért Király Im­
re elnöklete alatt nyolctagú bízott 
ságot küldtek ki, hogy az Ipartes 
tűiét vezetőségével tárgyalják le 
a fúzió ügyeit. A tisztujitásra csak 
a fúzió után kerül sor.

A vezetőség terve szerint az elöl­
járóság gyakorolná az irányítást 
kulturális tekintetben az Iparos 
Körnél és a kulturális munka 
programját megállapítanák. A fu-

Most jelent
dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m kir 
miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének 
hézagpótlókönyve:

B Hatályos Magyar Sajtójog
ÁRA: cimü nagyszabású munka a megfelelő magyarázatok

5 kai a Sajtókarnara kiadásában. — Ez a mü nemcsak 
a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azo- 
kat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek 

PENGŐ k®rmi‘yen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

zió kimondása után az Iparos Kör 
külön tagdijat nem szedne tagja,, 
tói és tagja lenne minden debre^ 
ceni iparos.

A Kör működéséhez szüksége« 
anyagi támogatást a testület adná 
meg.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz- 
daságukbun, gazdasági gépek mel- 
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeiket, gépmun- 
kásáikul, idénymunkásat (u. n. som 
más munkásokat, gazdasági nyá- 
ri cselédeket) nemre és korra va­
ló tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztosító Intézet­
nél az 1900 : XVI t. o. 8 §-a alap- 
ján kötelező balesetbiztosítás, a cse­
léd változtatáat átírás végett a cse- 
lódkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkavál­
laló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hoz­
zájárulási dij azonnali befizetése 
mellett.

Gazdasági cselédnek tekinten­
dők nemre ós korra való tekintet- 
nélkül azok a cselédek, akik gaz­
dasági munka végzésére szerződ­
tek legalább egy hónapra vagy 
egy hónapot meghaladó időre, sze­
mélyes és folytonos szolgálat tel­
jesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak a gazdaságában vé­
geztet munkát és a gépmunkáso­
kat a munkavállaitató gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül dol­
gozó társcsópeltető, a segitő csa­
ládtag is. A gépmunkások bizto­
sítása átalányszerződós kötésével 
is eszközölhető.

Az a munkaadó és géptulajdo­
nos, aki a balesetbiztosítási ós díj­
fizetési kötelezettségét elmulasztja, 
úgy a gazdaságában, üzemében 
történő baleset esetén az 1902 : 
XIV. te. 24. §. illetve az 1912: 
Vili. te. 5 ós 12 §-ai alapján kár­
térítési felelősséggel tatiozik, mu­
lasztása a kihágási eljárás jogkö­
vetkezményét vonja maga után. A 
hátralékos dij közadók módjára 
fog behajtajni.

------ iminnimmuui
A városi szenyviztisztitó telepen 

több ezer szekér szenyvizüledók 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli, 
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Szerdán : Csak 1 napig I
Ginger Rogers és Fred Astaire 
felejthetetlen szellemes filmje a:

Tánc a föld körül
A világháború pusztító vihara ! 

Izgalmas repülőharcok. Gyönyörű 
zene, remek táncok, Ezenkívül:

kiS£rőn)üSor!
Előadások kezdete : 5, 7 és 9 óra-
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Strand cikkek pazar választékban
feltűnő olcsón!
CSILLAG TESTVÉREK
Piac- és Simonlfy-utca sarok.

Szolnoknál kiáradt a TiszaCsordás
Sz<r<0CS*tl<0S*g<

Súlyos kimenetelű szerencsét­
lenség történt az epreskerti bika- 
akolban. Gergely József 33 éves 
tehenész az akiok között akart ke 
resztülmenni s közben két vesze­
ndő bika a korlátnak nyomta. A 
szerencsétlen embert súlyos belső 
sérülésekkel szállították a klinikára
■ O ■ CD ■ O ■ CD NOlOIOIOtC

Nalílosvágü
verekedés

A szegedi csengelei tanyákon 
Túri József 28 éves és Tun István 
29 éves csengelei földmives tánc­
mulatság után hazafelé indult. 
Útközben váratlanul nagyobb cso­
port fiatalember támadta meg és 
karóval agyba főbe verte őket. 
Eszméletlen állapotban szállították 
mindkettőt a szegedi klinikára, 
ahol röggel anélkül, hogy eszmé­
letüket visszanyerek volra, meg­
haltak. A rendőrség erélyes nyo­
mozást indított a garázda vereke­
dők kózrekeritósóre.
io«o*o«aioioio»ají

Beföz&i tükröt kap­
nak a háztartások
A kormány megfelelő mennyi­

ségű cukrot, úgynevezett befőzési 
cukrot bocsát a háztartások ren­
delkezésére. Az erről szóló intéz­
kedés 8—14 napon belül megjele­
nik. A mennyiség megállapítására 
akkor kerül sor, ha a kormányzat 
tudomására jut, milyen mennyisé­
gű cukrot sikerül külföldről bizto­
sítani.

■ c> ■ o ■ CD 1 CD D O H CD «C. ■ íi D »

AZ ALIIÄSI szervek megbete­
gedéseinek kezelésében a természe­
tes FERENC IJOZ8EF keserüviz, 
mint gyors, biztos és rendkívül 
enyhe hatású hashajtó, már ember­
öltők óta kiváló sikerrel alkaimaz- 
tatik. Kérdezze meg orvosát 1

HUNGÁRIA
--------- FILMSZÍNHÁZ ________ _

A régi bécsi kedély aranyos 
humoru sztárjának:

Hans Mosernek
kacagó vigjátéka:

5 makrancos ur
(A KIS UNDOK) 

Legújabb Magyar Világhiradó I

Előadások kezdete: 6, 7 és 9.

Szolnok, május 27.
A lisza Szolnoknál kilépett 

médiából. A várossal szemközti 
vidék ismét tenger képét nyújtja 
Az egész árterületet elöntötte a 
folyó. A Tisza az elmúlt négy nap 
alatt 290 centimétert árad*, úgy 
hogy a magas vízállás kövctkeztó 
ben a Tisza vize visszafelé folyik 
a Zagyvába és ez a folyó is ki 
áradt.

Budapest, május 27.
A belvíz- és árvízkárosultak ja-

(Havas) A német rádió azt a 
vádat emeli Churchill ellen, hogy 
merényletet kísérelt meg a Presi­
dent Roosevelt amerikai hajó el­
len amely Nagybritániából ameri­
kai állampolgárokat szállít haza­
felé. A merényletet állítólag az 
amerikai gőzös visszatérése idejé­
re terveztek. A német rádió azzal

London, május 27.
Semleges sajtótudósitók, akik a 

belgiumi és a hollandiai harcok 
során német csapatokkal és pa­
rancsnokságokkal kerültek össze­
köttetésbe, elvétve olyan híreket 
terjesztettek, hogy a németek 
most már kijátszák összes ütőkár 
tyáikat, tehát amennyiben a most 
folyó offenziva nem sikerülne tel-

vára indított országos gyűjtés 
eredménye május 27-én
3,952.306 10 pengő.

Budapest, május 27 
Az árvízvédelmi országos kor­

mánybiztosság jelentéee szerint a 
: Duna felsőszakaszán Pozeonyig 
I kisméretű áradás mu'atkozik. 
j A Tisza folyón az árhullám el- 

vonulóban van.
I A Tisza felső mellékvizei és a 

Körösök is apadó jellegűek.

vádolja Churchillt, bogy Német­
ország és az Egyesült Államok köz­
ti jó szellemet uj feszültséggel 
akarja telíteni. A német rádió be­
szélője e* alkalommal emlékezte­
tett az Athenia és Iroquois ellen 
elkövetett állítólagos angol me­
rényletre. (MTI)

jesen, akkor nem igen marad már 
mit tenniük. Brit illetékes helyről 
óva intik az angol közvéleményt 
hétfő délután, nehogy felüljön az 
efféle híreszteléseknek, amelyek­
nek csak az éberen őrködő figye­
lem elterelése a céljuk. Egészen 
bizonyos, hogy Hitlernek marad 
még egy — más meglepetése tar 
talékban. Az eféle híresztelések­

ből csak annyi igaz, hogy Német 
ország rendiivül nagy anyagi erő 
két fektetett bele hatalmas offen- 
zivájába, az ilyen erőfeszítések 
hosszú időn át való fenntartásának 
vagy hasonló mértékben való meg­
ismétlésének valószínűen még a 
gondosan felhalmozott német tar­
talékok sem elegendők. (K. H.)

rx>oooooooooooooooooooeooo«

Honvédnap
a Stadionban

Minden esztendőben nagyszabá­
sú keretek között rendezik meg 
Debrecenben is a honvédnapot. 
Az idén junius 28-án, a Stadion­
ban tartják meg a debreceni hon­
védségnek ezt a nagy seregszem­
léjét.

Erre a célra Debrecen város ve­
zetősége díjmentesen bocsátja a 
honvédség rendelkezésére a Stadi­
ont.
•OIOIOIQIOIOIQIOIC

hirdessen lapunkban
•»OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

Jótékoi)ycélü
fagylaltdtiőtái)

A Debreceni Jótékony Nőegylet 
a város legrégibb Nőegylete szo­
kásos fagylalidólutánját nyári ün­
nepély keretében junius hó 1-én, 
szombaton délután fél bat órai 
kezdettel tartja Magosa György- 
tér 10 szám alatti Arvaházában. 
A Nyári ünnepély sikerén a házi- 

I asszonyok lelkes gárdája buzgól- 
kodik Sasa Báláná elnök, Rásó 
Istvánná, Schmogrovits Ernőnó, 
Jeney Sándorné alelnökök vezeté­
sével. A Nyári ünnepélyen rövid 
előadást tart Tóth Arpádné, közre 
működnek énekléssel az árvaházi 
gyermekek. Ugyanekkor kerülnek 
kisorsolásra az árvaházi gyerme­
kek által készített igen szép kézi­
munkák. Fagylaltjegy ára egy 
sorsjeggyel 120 P, Tánoosjegy 50 
fillér. A közönség rendelkezésére 
gazdag büffé fog állani.

APOLLO
__ ____ FILMSZÍNHÁZ ________

Kedélyes és fülbemászó muzsi- 
káju bécsi történet:

ANADRÁGOS 
ANGYAL

Főszereplők: Paul Hörbiger, 
Fita Bankhoff, Theo Liengen, 

Johannes Riemann.
Legújabb Magyar Világhiradó 1

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Események az Arany Bikában 
_______vitéz Fejér Istvánnál
Mélj or Ida

Hmlapeal Spoliirich-Ori1], Lukácsfürdő-Tarján 6s a Baross- 
Muskátli Grill kedvence.

Zerinváry Andor

a Debrecenben is nagy sikert aratott közismert operett zono- 
szerzőjónekjazz-duója VVeimert Lászlóval a zenekar másik hit es 
tagjával a FEHER SZALONBAN.

öreg Endre Imre

a hires marosvásárhel i FLEKKENSÜTŐ MESTER junius 1- 
töl Mlandöan szabad tűzön a üti aagyválasztékban a valódi erdő 
lyi fiókként, a kiirt őskalácsot és a varga bélést,

vitéz Fejérnél az Arany Bikában,

szatmári BALOGH I M RE cigány muzsikál hozzá 
halkan is.

Junius 1-től, szombattól tánc
“ Y IGA DÓBAN, ahol előreláthatólag junius 8-tól a kül- 
íiddot járt, Svájc és Olaszország nagy szállodáiban és szóra- 
kozohelj ein szerepelt

Bogár Ilona
női szalon és jazz zenekara szórakoztatja kedves közönségemet 
és szolgáltatja a talpalávalót. 6

Nénjet bír egy amerikai hajó elleni 
iwéoylet tervéről

—o—
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yingol vélemény a német tartalékokról



4, oldal
1940. május 28.

Hatezer jerkebárányt osztanak ki 
a gazdák között

A főldmivelósügyi minisztérium 
rendkívül messzemenő és sokolda­
lú intézkedésekkel igyekszik $juh- 
tenyésztés fejlesztését s ezzel gyap- 
jutermelésünk fokozását előmozdí­
tani. Gyapjuszüksógletünket tekint­
ve ugyanis juhállományunkat még 
mintegy egymillió darabbal kelle­
ne emelnünk, bogy a külföldi gyap-
Oíx>000dd0000&&00<x>000000«0<

jubehozatalt nélkülözni tudjuk- 
Nagyjelentőségű, újabb kezdemé­
nyezést jelent a jóminőségü törzs- 
könyveit választott jerke bárányok­
nak kedvezményes állami akció 
keretében való kiosztása. Egyelőre 
mintegy 6000 db, értékes 'jerke 
bárányt fog a kisgazdák körében 
kiosztani.

<x>oooo<xxx>oo<>o<xxx><x><><x>«>rv<>«

OFB iogatlai) üresedett n>eg
Az Országos Főldbirtokrendező 

Bíróság által megváltási eljárás 
alá vont és a korábban juttatott 
kimozditása folytán a Steinfeld 
István maosi ingatlanából megvál­
tott 31858/22 hrszámu 2 kát, hold 
100 négyszögöl területű ingatlan 
megüresedett.

A fenti ingatlanra igényeiket a

városi elsőfokú közigazgatási ha­
tóság földszint 40 számú szobájá­
ban a hivatalos órák alatt, junius 
9 ig mindazok bejelenthetik, akik 
az 1920 : XXXVI te. 2 § a szerint 
földhöz juttathatók és velük szem­
ben az ugyanezen törvény 3 § 
ában felsorolt kizáró okok nem fo­
rognak fenn.

Fűszer és vegyeskereskedők figyelmébe
A szénárusitás nem tartozik a 

vegyeskereskedők (szatócsok) fel­
tétlen üzletkörébe, következőleg a 
vegyeskereskedők (szatócsok) sze­
net vegyeskereskedői (szatócs) ipar- 
igazolványuk alapján — tehát kü­
lön erre jogosító iparigazolvány 
nélkül — csak abban az esetben 
árusitsatnak, ha az illető község­
ben megfelelő szaküzlet nincsen.

Ez a megállapítás nem tartozik 
a háztartásokban vasalásra hasz­

nálni szokott faszénre, amelynek 
árusítása viszont a vegyeskereske­
dők (szatócsok) feltétlen üzletköré­
be tartozik,
eoecDHoaoeoe

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikl)*l SZENTANNA-U 5
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ben a város területére behoz, a

RÁDIÓ
A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éireu 
det 10 00 12 40 1 20, 2.30, 4.4Ö, 7.10, 0.40 és 0.05 perckor híreket, illetve ídójárái 
jelentést ’időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegonnyelvü hírszolgálatot » 
ionkivtil’ ll.Í0-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és ídójáxásjeleutést' 3-kor

pedig árfolyam híreket ad.

Kedd
4 10 Asszonyok tanácsadója.
5.15 A Rádió Szalonzenekara.
6 05 Mikszáth Kálmán magáról 

mesél.
6 30 Suki Tóni o-zenokera.
7,25 Örökéletü hangok.
8.10 Kózfogó, Népszínmű.

10.10 Az Arizona jazz band mű­
sora.

11.20 Toki Horváth Gyula és ci­
gányzenekara.

Szerda
10 20 Szent Johanna, Felolvasás. 
10.45 Űuidonia a „levegőváros* 
42.10 Hanglemezek.

1.30 Katonazenekara.
4.10 Sütő-főző gyermekdélután. 
5.15 Zenekópek az állatokról.
5 40 Esze Tamás népe példát mu­

tat.
6.10 Farkas Béla és 

kara muzsikál.
6.40 Rádió a rádióról.

Cigányzene-

Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal a 

város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteles cik­
keket — bor, sör, szeszesitalnemü 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, 
egyébb égetett szeszesitalnemüek 
és folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb- — az alább megjelölt módon
jelentse be. , ,

Mindenki, aki bort két litert 
meghaladó, de 25 literen aiuüsört, 
két litert meghaladó de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy li­
tert meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászként a város területére behoz, 
tartozik a behozott adótárgy nevét, 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso-

Olvassa és terjessze az

-Alföld“-*!
rompóknál a bejelentéreK átvéte 
lére jogosított közegeknél a beho 
eatallal egyidejűleg azonnal beje 
lenteni és a behozott mennyiség 
után a törvényesen megállapított 
fogyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében 
azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket 
vasúton, vagy tengelyen kézi-, vagy 
személy-podgyászként 25 literen, 
illetve 26 kg-on felüli mennyiség-

behozatalkor azonnal köteles azt 
a vasúti állomáson kirendelt fo­
gyasztási adó ellenőrző közeg, il­
letve a behozatali útvonalakon fel­
állított vámsorompók kezelői elé 
állítani, s ezen felül a behozott 
adótárgy nevét, mennyiségét, úgy­
szintén az elraktározás helyét és 
idejét a behozataltól számított 24 
órán belül a városi adóhitai fogyasz 
tási adókat közeiő osztályánál (vá­
rosi adóhivatali udvar, földszint) 
bejelenteni. A postacsomagban bár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a pos­
tai kézbesítéstől számított 24 órán 
belül belül ugyanitt szintén beje- 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan csak a 
sorompóbázakkaí ellátott nyilvá­
nos utakon szabad a város terüle- 
fokozott ós szigorú,ellenőrzés alatt 
tartatnak. A fogyasztási adó alá 
eső cikkeknek a sorompóházakkal 
el nem látott utakon történt szál­
lítása, valamint a bejelentés elmu­
lasztása jövedéki kihágást képez, 
melynek során a mulasztó 1—1000 
pengőig, illetve a megrövidített, 
vagy megrövidítés veszélyének ki­
tett fogyasztási adó Illetve adópót­
lók négyszeres összegétől annak 
nyolcszoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntettetik

SZOKASSA vált székrekedésnél 
ós annnak mindenféle káros utó- 
következményeinél a rég bevált, 
tisztán természetes FERENC JÓ­
ZSEF keserüviz — reggel éhgyo­
morra egy pohárral hévévé — pom 
pás háziszer, amely állandó hasz 
nálatra is kiválóan alkalmas, Kér­
dezze meg orvosát 1

Nyáron a háztartás
NEM NÉLKÜLÖZHETI A VILLAMOS 
FŐZÉS, VaSALAS, vízmelegítés 
ELŐNYEIT

Háztartási tgyS$gáraii)k;
Havi 10 kilovattóráig —.28 fillér
ezen felül pedig csak —.14 fillér
visszatéri tő óra havi bére —.50 fillér

VDebrecensz. kir. város
ilágitási Vállalata

Eladási üzlet: BATTHYANYI-U. 17. TELEFON: 28-53,

A végzet
REGÉNY.
Irta: Simonffy Pál.

kiszabadul
in

Weston amint megfordult érez­
te az arcába csapó pálinkaszagot. 
Keze máris kilendült és csattanva 
zuhant le a másik állára. A mat­
róz kissé megtántorodott, de mar­
kában már is megvillant a kés, de 
még mielőtt eldobhattatta volna 
lövés dörrent és a matróz karjait 
szétcsapva vógigvágódott a pad­
lón.

A kocsmáros dermedten nézte 
a pillanatok alatt lejátszódó esemé­
nyeket, de aztán hirtelen lebukott 
a pult mögé.

Weston távoli csengőberregóst 
hallott és rögtön tudta, hogy a 
kocsmáros jelt adott. At ugrott a 
földön fekvő testen ós a puthoz 
futott. Larry sötét mosolygással 
emelte fel a revolverét, de ekkor 
hirtelen kialudt a világítás. Wes­
ton átesett a pulton, de estében is 
elkapta a csapos kövér nyakát. Aj- 
tócsapódás hallattszott és a követ­
kező pillanatban már ki is gyulladt 
a lámpa.
—Gyertek csak jómadarak — ki­
áltotta Larry amint megpillantotta 
az ajtóban álló három, vagy négy
fickót.

— Ne mozduljon senki — har- 
sant fel a Steve hangja is ós ke­
zében két hatalmas revolvert szo­
rongatva előrelépett.

Larry egy pillanatra elcsodálko­
zott.

— Honnan

vájjon ezt a két pisztolyt — gon­
dolta. Töprengésre azonban nem 
volt idő.

Larry odaugrott a söntoós mö­
gé.

Weston épen akkor készítette 
ki a csapost.

Öklének hatalmas csapása halán­
tékon találta a kövér embert, aki 
elnyúlt,a földön,

— Értesíteni kellene a rend­
őröket — súgta Larry a Weatoo 
fülébe, mint azt talpra segitet 
le.

(Folyt, köveik.)

KoVácS Bérautó
=TELEFON : 20-90.

ALFÖLD

vette ez a kölyök

A mikéntéiért él kisdiáért l*1’11'
Or. DIÖSZEGHY JANOS

laptulajdonol
Nyomatott; dr. Dióazeghy Jánoi

éi Máiké Gábor nyomdavállalaténW
Debrecen, Piac uooa 41 «»ám. 

Felelős nyomdareiető : Máiké Gábor.
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